



spc.es



VALDI

CON TU RADIO
ESTÉS DONDE
ESTÉS



4590N 8 436542 858786

Unidades por embalaje 4

FM-AM
RADIO



AUX IN



HANDLE



VALDI

ES /

CON TU RADIO ESTÉS DONDE ESTÉS. Escucha tu emisora favorita en cualquier parte. Con sintonizador analógico, igual que las radios de toda la vida.

EN /

BE WITH YOUR RADIO WHEREVER YOU ARE. Listen to your favourite station anywhere. With analogue tuner, just like traditional radios.

PT /

COM O SEU RÁDIO ESTEJA ONDE ESTIVER. Escute a sua emissora favorita em qualquer parte. Com sintonizador analógico, como os rádios de sempre.



VALDÍ

DATOS TÉCNICOS

Datos técnicos: Alimentación AC: 230V~50Hz.
Rango de frecuencias: FM (87.5-108 MHz)
AM (522-1620 kHz). Entrada auxiliar tipo Jack
de 3.5 mm. Potencia de salida: 0.8W RMS.
Impedancia: 8 Ω. Asa de sujeción. Antena
telescópica.

BATERÍA Y CARGA

También funciona con 3 pilas de 1.5V del tipo
"C" LR14. Pilas no incluidas.

DIMENSIONES Y PESO

210 x 48 x 138 mm. Peso: 548 g.

CONTENIDO DE LA CAJA

SPC Valdí Radio. Cable de alimentación AC.

TECHNICAL DATA

AC power: 230V~50Hz. Range of channels/
frequencies: FM (87.5-108 MHz) AM (522-
1620 kHz). 3.5 mm jack auxiliary input. Output
power: 0.8W RMS. Impedance: 8 Ω. Grip.
Telescopic antenna.

BATTERY AND POWER

Also works with 3 1.5V type "C" LR14
batteries. Batteries not included.

DIMENSIONS AND WEIGHT

210 x 48 x 138 mm. Weight: 548 g.

BOX CONTENT

SPC Valdí Radio. AC power cord.

DADOS TÉCNICOS

Alimentação AC: 230V~50Hz. Intervalo
de frequências: FM (87.5-108 MHz) AM
(522-1620 kHz). Entrada auxiliar tipo Jack
de 3.5 mm. Potência de saída: 0.8W RMS.
Impedância: 8 Ω. Asa de sujeição. Antena
telescópica.

BATERIA E ALIMENTAÇÃO

Também funciona com 3 pilhas de 1.5V do tipo
"C" LR14. Pilhas não incluídas.

DIMENSÕES E PESO

210 x 48 x 138 mm. Peso: 548 g.

CONTEÚDO DA CAIXA

SPC Valdí Radio. Cabo de alimentação AC.



SMART PRODUCTS CONNECTION S.A. Leonardo da Vinci, 14. 01510 Miñano (Álava) Spain
All the brands are registered and belong to their owners. Features, specifications and appearance are subject to change without notice.

+34 945 297 029
spc.es